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הדנוו* ר*ות את להגג*ל >ו1*ע אני *ה1רון8 (■>נ*
! קזווו קג*עת בדבר שנלון 1ן'יו8 ל0דר >ו1*^ אני נוד£01 ט*

ה*ליווו:* ל*9*נ|מ,

בזזו^ל ה8ילטנ0ר* הננו0 בעניין נדון כ* 10*ע אני נריגביגנ <. א^
99ג*נו 9ג>אה א1ו/מ על נחז1ר לגל טועד בעוד

שעברה* בשנה

: הכנ0ת תקנון . ייא ,♦ י ;
השאלה הנ9*א* 9תימת : 1 0ע*ף נתקנון ינ*0 אנו הדר*8 ^1< הפרייר

של בתקנון להיות 0ע*ף*זה *ויו בכלל אם ה*א
, ה0ד*נה של ה*0וד בחוקת או הבנ0ת

ל0ת*הה , הגנפת ל0ת*הת טוקרש הראשון ון0ע*ף גל ! ברי­רבייהא*
נ9תחת ב^^נר הול*הן שח0רה ברור הראשונה* ה*ש'יבה

תה*ה ה>0ור בחוקת אם ה*0וי4 לוווקת ב0ת*רה ע01ר 09ובן זה הראשונה* ה*ש*בה
, שהוא בטו 9ו *תח*ל לוו הראשון ה0ע*ף אם שלם^ הטבנ^א^ה*ה אחרת הוראה

ו0ס0{ אנו 1א0 הםעיף תכן על להחל*0 עלינו שעה לט* : ה^*ט^ 1ב> (
1*ה*ה *טוך וווקת תה*ה וכאשו* זו# הוראה טחייב*0

שנו* על להחליט תטיר נוגל זה לטעיף בקשר חוק
הראשון* הטעיף של טקוטו

! >וחלי8*8 הרריו . * היו^ר
נתקבלה 1 '>טע*ף , יי­"

? 2 לטעיף בקשר הערות היש *2 לטעיף עוברים ■­אנו יי
! ^חלי*יט

נתקבל* 2 טעיף

. ,'­ *3 לטעיף עובריפ אנו
י"י'­י ■. י ■

הנשיו0ות ישב*ע אז נשבעו^ סרט הבנטת חברי .בל , ? בר­רנ"האי
את גבר טלא אשר בכנטת היחירי הוא היו*ר היויר*

­ חברי *תר נשבעו ב0ר0 אטוני8 ונשבע הזו הדרישה
זה *, ♦ויר יבחר אשר ער היויד תפקיר את יטלא הבנטת חברי ­זקן הגנטת* חברי ו

. *4 טעיף קורם שהיה בטקוט 3א* טעיף .היה

לשט זאת ט^^ניאים תקנון* של ענ*ן אינו ההשבעה נוטח . : ורה ה בוי**
; בהתאם חוק *ה*ה אם . הראשון בטעיף גטו נוחיות ; . .; ;

טחוקים שוניט טטקורות נובעים שאולי הרבריט את יחר לאקוף הברח ♦ש הזה לחוק
ההגהרה נוטח את לשנות יגול תקון גל הגנטת* וערת של הישיבות באחת קבלנו שגבר
חברי ש^זקן : גתוב לטננון* הערה לי יש לגן נוטף הטעבר* לחוקת בנגוד זה גי אם

יקום* הטלה את לט>וק טציע אני .י . . ויגיר ♦קום הגגטת

של תטקירו . הללו הטלימ את לשנות לא טניעה אני ! הביטו >ב*
. הניל לחוק הטעבר חוקת בין לנשר היה זה חוק ,

טרק ט0ניטיט בכלל אם , הבעיה את שוב טגיג אני : הררי י* הייי^ר
לו להטגים שיש חושב אני גן­יהורה לה2עת אשר . זה . /

! 3ב טעיף זהו **. , אני מתחייב .ניר חגנטת חברי "זקן ולגתוב הטלווט*קום את ולטחוק
. *. יקרא הגנ^ת חבר* .זקן . , יקלמ" הטלה את לטחוק 0ה נם טויע אני 3ני* טעיף

לט* שטותיהפ לטי יקראו הגנטת ■וזכרי ♦. , טתחייב יביר הנקרא וגל . הוזבר*ם*^ בשטות
*, *. יג^ר הנקרא ,וגל (2 . %, . י1היר הנקרא ,וכל / (1 : ה1עות שתי ישנן , הא*ב טרר

טגהיר* אינו הגנטת שחכר חושבת אני : הניטן ןגב>

^יניר הטלה את להשאיר יש גי לרעה ט2סרף אני ; נרינברג ** . א
. לטטורת בהתאם זה גי בעטידה* .

יי יי יי . . \ ); ■י ■ י ■ י­­יי.י.­. . ­.
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.י* , בעמידה^ .ויג*ד . ♦"

מגר נקשה הכנסת מגר *5 ל0ע*ף אוגדים אנו הרר*> ■♦ ה*1י*י
ספנו ל^לול <19* וו*נ1 >>*>ינו ווויי* 9נגחר גרגע

כנסת* חבר לה*ווו

1לו ה*ןן אגל , הועדה 0ן נעלם לא הזה הקוק* ! בך^רנ­הא*
כאמור התזזי^ג א*ר ג01ת מגר קורק להדגים גרור
א0 כיגע ללגר רונה א*נ3* נו0ף# שלג זהו , כנ0וו כהגר לכהן 1*כול נאפן לה*ווו
מגר לה*ות ההגר על האו0ר הזה ה70*ף 0לגד לכד נו0ף תוקף* *. הגמירות לחוקת

הוא הזה האק0 נגמר^ שהמגר 000*ק זה א*ן כ* :ה0*נות9 ו מוק גא , נ9ג9 ג0ר0 כנםת
זה מוק . שורותיה גין לשגת גנא*נות ומ**ג לקולק0*ג .ד . המגר אמ*ג .ע0* מר
להכניס הכרח ו*ש הכנסת של ה9נ*>ו**0 ה*ח0*ם להסררת הכנסת גתקנון רק >וקו0ו

. זה תנא*

הגמירות גמוק שכתוג לסה 0תא*6 הזה הנוסח גר­*הודה8
הכנסת מגר .י רשאי4* יה*ה לא הכנסת .מגר

לגגי גהכרעות להשתתף רשאי והוא למגר אוסו*טי גאו*( וחוונן גמירתו כתוקף מכהן
ל*עול* להתמ*> יכול אינו הוא נשגע 0ר0 המגר א0 החוק לסי . הסריגה תושגי ו

? של> המשכורת ע0 מה לשאול רוצה אני גירן , נ
. הכנסת *ו^ מימ

. מזכויות להנות רשאי הוא הרר>11 . י היו*ר

א0 . הגמירות למוק גסתירה עומר וה אין לרעתי גרגוגסמי} . מ
לססול יכול משהו אין מ*לגתו עיי נגמר הנגמר .
אינו הוא האלמנמרי המוסרי הרגר את עליו לקגל יכול א*נו משהו אס אול0 אותו*

/ , הגמרונוו או9ן את מוסרית מגמינה סותר זה אין אגל משכורתי מקגל

שהמלק משר^^א} לאיזה מתמנה נגמר ארוו אמ : מליגנוב . ♦
זמן כל אולם . נעשה להגמרותו גקשו* הראשון

ממנה האנגלי המלו כי נלאה רוגמא כתור . לכהן יכול א*נו השגועה אמר מלא שלא
ולא לו^^ילארץ שהוא זמן כל אך . המנוי את מקגל והנניג לאי* העליון הנניג את

. העולפ גכל מקוגל זה רכך . סמכויות כל לו אין , לו :*רוע ו מיומד מכס ל>י נשגע
. הוזוהלה את להזהיר המגר ועל

את מגמל אינו זה מעיף אמ לשאול רוגה אני 1יזלינג^ א* ו
? לכגסת גא שהמגר הרגע ער המסינות

, כד על מרוגר החסינות גמוק : הרררי *♦ היו*ר

החיוג ררן על שגתקנון 3גי מעיף את לנמה אמשר ! רזיאלינאול . א
. מנוסה שהוא כ9י השלילה ררר על ולא

,/ , השלילה רר1 על מגוסמ להיות מייג זה מוק : הרר* . י היו*ר
,רשאי המלה את לשנות יש אם לרון רק לנו נשאר

י . זכאי כמקומה ולכתוג

: מחלימימ

. המלה^רשאי את להשאיר יש כי

. 5 לסעיף עוגרימ אנו ? הררי . י היו*ר

היויו גמני לא להנהיר 1ריו המגר . הה1הרה ענין : גרי"רבייהאי
המרמוני*יקנ^וו הוא היו"ד , כולו הגית גפני אלא

. גשלמןזתו הגית גמני מתמ*יכ היוי גסנ* המתמיייג 1המגר הכ*ת של

כלומר , שהוא כמו הנוממ את להשא*ר מ1יע אני מליבנובנ <♦
של הראשונה הישיגה ^ויר גמני י*ה*ר שהחגר

י■ ,י . הכנסת
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אתרי נבדל כסעיף 3ג* ג^עיף את להכניס מציע אני : ודה גר­יה
הוראות אחרי וימלא להשאיר ואז 5 סןןיף אחרי

. התקנון) (לפי 3ב* סעיף

3א*# לסעיף יהיד^ יו"ר ב­חידת על המדבר 4 סעיף : הררי . י היו"ר
3ג* וסעיף 3ג** לסעיף יה*ה בתקנון 3ב* וסעיף
לסעיף עתה עוברים אנו . 4 לסעיף יהיה בתקנון 5 וסעיף ; 5 לסעיף בתקנון יהיה

. . . שבחקנון 6

הבחירות חוקת . זה בסעיף צרך יש אם ספק מטיל אני ! בר"רב"האי
הכנסת של הנסיון לפי . המנדטים בענין דנה

ישמעו בסדר הם אם לדעת רוצה הבית כאשר , תפקיד כל מנדטים לועדת היה לא הראשונה
זה אם , הערעורים ארג שומעת עצמה הכנסת הבחירות חוקת לפי . הבחירות מועדת דו"ח
מכניסים ואנחנו , לעשות מה אין המנדטים לועדת כי לי נדמה . כחוק נבחר אחר או

. . ­ . מיהתר סעיף

צריכה הבחירות ועדת , לשנותו א*שר הזה התקנון ; בר"יהודה
לנו תראה לא מנדטים וועדת למליאה דו"ח למסור , ­

עליו דין בית יש . לחוק בהתאם בסדר נעשה הכל אם שתבדוק ועדה בוחרין] אנחנו . דבר
. לערער יכולים ובפניו

כי מעליב דבר הוא הזה הסעיף כל כי לי נדמל! . ; יהודה צבי
הם אם בודקים ואח"כ האנשים את מאשרים לראשונה

^^ של מתפקידה זה המנדטים בדיקת פרוצס וכל השבועה חלול זה לדעתי , לאו או בסדר
מציע אני . ההשבעה לפני להביא יש הדו"ח את . הדבר נגמר ובזה הבחירות ועדת

. זה סעיף למחוק

הבחירות ועדת . דופרט יעל להגן באה המנדטים ועדת ; גרבובסקי מ^
­ ,. צריך היה פלוני ואפ האיש 120 את הקובעת היא ■

הדין. בית בפני לערער יכול הפרט אך , הפרט על לדון יכולה אינה הכנסת . להבחוי
. בחשבון בא לא הסעיף כל , לדעתי , כן. ועל העליון

מיני 3 שם יש הבחירות חוקת את זוכר ,;)1אני כמה עד . , ; ניר . נ
­. לכנםתי הולך .שלישי ך הסוג מן הערעור . עדעורים . הכנסת יו"ר מ*מ
הראשונה שבכנסת היא ועובדה עליון דין לבית ולא
דחה העליון הדין בית . כנסת חבר להיות צריך שהוא שח;!1ב אחד חבר של עדעור הגיע
והביאז? זה בערעור דנה המנדטים ועדת . לכנסת הולך ב*ה שערעור בטענה ערטורו את

אלה . זה ממין ערעורים שיברר במוסד צרך יש לדעתי . זאת אשרה והכנסת לכנסת דו"ח
. . . . , ; , , . זו ועדה להקמת הפרלמנטרים הנמוקים היו

ן}י3 את לבטל נחליט אם מאד נאותה צורה זוהי לדעתי ! י סו קו . י
הבחירות ועדת היא העליונה האיסטנציה כי המנדטים

וועדת הבחירות תוצאות על ומודיע הראשונה בישיבה מופיע הבהירות ועדת יו"ר
. התוצאות את תבדוק התקנון

שאיננו מאחד הזה הסעיף את נמחוק כי מציע אני ; י הרד . \ ו"ר הי
.י . המנדטים ועדת של תפקידה מה בדיוק יודעים

. . משנה לועדת הזה הסעיף את יחזידו כי מציע אני , .. ■■■■ בד"יהודה!

הכנסת של ן תקנו ולא תקדימים דק הם אלה כל : הררי . י היו"ר
כרגע נצביע ואנו המליאדו בפני יובאו לא וטדיןו
. שפורים בו להכניס יש שמא או הסעיף מחיקת על

י , .­ ­^ י ■ . . ­ ■ מחליטים! ".­, ; .

^6 נגד קולות 8 של ברוב נמחק וןסעיף .
, . המשנה לועדת לבדיקה ויועבר

.י בזה ונפסיק 9, 30 ד ע בתקנון נעבוד כי קבענו : הדדי . י היו"ר

; המנוח טבי1 הפנמת הבד למש­פחת ד>פנ6יה תשלומ טניז . ב
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אברהם­ המנוח של ענינו על עכשו לדבר רוצה אני ; בורג . י
המוו*חדו* של התביעות את לשמוע בחלקי .}8נפל טביב . הכנסת יו"ר סגן

שתוך מצומצמת משנה ועדת כא/ שתבחר מציע אני
סדור ל0צוא יש אופן בכל , טיבו לפי ראשון עניו הוא אשר זה* בענין תדון שבוע כדי

*ה לענין לדאוג יש פנים כל על למשפחה* משכורת חדשי כמה מתן על דברנו אנחנו
בכך* להתביש נצטרך ואנו אחרים למקומות תביעות שהן איזה תגענה שלא כדי

לדיון זה כגון מביאיםענין שאין פעם כבר הוסכם ; הררי. . י "ר ו הי
לתמיכה אשר , גבוש לידי באו שהסיעות בטרם

, פנסיה קופת תהיה לא כי הוחלט הרי למע^פחה

במקרה להזהר יש כי בורג . דר לדברי מסכים אני ; בר­רב­האי
לדעתי , אחרים למקרים תקדים יצור הוא כי , זה

המקרה* את שתבחון משכורת לועדת זאת להעביר יש מיוחדה בועדה צרך אין

א*: ן העני לבדיקת מיוחדת בועדה צרך שיש חושב אני .;̂ .ו _ו^_כן_^בנ
במקרה לנהוג עלינו כיצר לקבוע שצריך משום , הזה ■ י"

, , כזה

ןן­^ה: להרכיב יש , משבורו! לועדת שייך זה אין לדעתי ; ,בסקי ג,ך,ב,ו , מ
שלפנינו* במקרה לנהוג כיצל הצעה שתביא

■■.: ■" "­­■■■■ ■■■. ­■ ­ י ■ ■ ■ ו
שלמנו אנו פ* מיוחדת ועדה תקימו כי מצדד אני י : ניר . נ

, מאי חודש עד משכורת , הכנסת יו"ר מ*מ

אני אין , מסוים חופש לעצמה מרשה והנשיאות יש ; דה ו בר"יה
עליה אולם משכורת טביב למשפחת ששלמו מתנגד
_­ .י פרטיים* כספים אלה אין כי לדעת

טביב ן עני את להעביר (1 : לפני ת; ו רוצע 3 ישנן ; הררי . י ר " ו י ה
לענינים בקשד מיוחדת לועדה (2 , משכורת לועדת .

, נופלת השניה ההצעה . טביב לענין מיוחדת לועדה (3 , אלה

. י ­. ■.. ■ . י יי­^י: יי י ".; מחליטים י : . . . ■ ■

.ני לעני משנה לועדת טביב ן עני את להעביר
, משכורת

. . ■ . . . , . .י. לםדר­היום: ח הצער <^

את הכנסת ועדת של יומה לסדר להביא מציע אני ■ י.בורג: ו
אנו אמנם המליאה­ בישיבות הצירים השתתפות ענין , בכנסת יו"ד סגן
זה­ ברגע מה להחליט יכול אחד וכל חופשים אנשים
מכך :וכתוצאה איש 12 עם ישיבה ננעל שאנו אפשרי בלתי זה אולם למולדת* יותר חשוב

שתדאג מעשית הצעה שהיא איזו להביא הכנסת ועדת על אלתרמן* של שירו נכתב
החברים* של הפנימית למשמעת

לישיבות קוורום נקבע אנו כי הציע כבר נורוק מר ; הררי י* יו"ר ה
כרגע* בכך נדון לא כן ועל המליאה

שהיא בשעה זו בשאלה שנדון בהצעה תומכת אני : ,ונית ,שמח . י
. בסדר­היום תופיע

: .זליוז הן ן הדי לבית ?זליון שופט מנוי . ד

שהוא זה בנושא הדבור את להרחיב רוצה אינני אני ; צי>1לינג א*
חודרים הם כאשר האנשים רוב , אולם מאד* עדין

לראות מסוגלים ואינם אוביקטביות של סוביקטיביח הרגשה להם יש לאדמיניסטרציה
לשר מיוחד באופן פונה אני , מהם מתרשמת שהיא כפי חוגיה כל על הצבוריות את

ומ*לגתית פוליטית סטית כל בהם תמצא שלא אנשים אחרי ולחפש לבדוק שיש המשפטים
הנאמנה באיצטלה לשמש כראויים האנשים נראים הבוחר בעיני ואם , יפסלו כן ל8 שאם

האנשיו את בהערכתו מוגבל , הנבחרים חוגיה על בתפישתו מוגבל הבוחר הכלל* עניני על
החוג את למפרע מגבילים והם משפטיות >ן1אוריות לעצמו ויוצר יכולתו את. בהערכתו

איננו כמובן שם פקידות בענין , אלה לתפקידים האנשים את למצוא יכולים שמננו
כאן כי , יותר עוד עדינה במשפט­הגישה בחד­­צדדיות* נכשלים |קוואנשים כי , מרוצים

, מצפוני מיטב לפי אני הרגשתי את אומר אני שלנו* האמון לגבי הרגישות כל מרוכזת
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להיות צריכה אלנו! השופטים הבר של הבחירה ■ : ציזלינג , א
האדם בחירת . אחוזים לפי לא וכן מפלגתית

­ הדתיים לחיוגים הכבוד כל . טטיה כאן אין כי הצבור בקרב ההכרה און להחדיר צריכה
לבחירת שהגישה ספק אין אבל , אסף לרב ידיד אני אותם פוסל שאינני ודאי ואני
אמון של הרגשה לעורר צריך , ההלכה מדת ידיעת על­­פי רק לא להעשות צריכה הארם

את זוכר אני העליון* הדין בית של המלא בהרכב קיים אינו הדבר הצבור* בקרב
להניו צורך שהיה בשעה הזמנית הנןמשלה חבר בהיותי עוד זה בנדון הוכוח ואת הי£יחות

הדברישייך­ ­ מנוי קביעת של הגישה על ערערתי אז גם , הדין בית להרכב היסוד את
יתכן לחוד* שופט בכל פוגע שאני מבלי בכלל לביתי­דין אלא ון לבית­דין­עלי רק לא

ישי כיי גורם אני אין , הממנה במישהו האשם את אטיל ולא השופט בבחירת ויכשלו
יש . מקובל שזה כפי המשפטית ההשכלה ולפי שלו התואר לפי דוקא האדם את לבחור

יסוד לפי ; גישתם טןהר לפי , מצפונם לפי זה בתפקיד לשמש הראויים האנשים את לבחור
אני זו# בכהונה לכהן הראויים הם הם , ויושר צדק של אמיתי משפטי בצדק הנחתם

ליטול לא הכנסת מחברי מבקש אני . האמון את מלערער­ המשפטים שר את להזהיר רוצה
מזהיר אני ; לפעם מפעם ההגנות את פה שומע שאני מאחר , זו יקרה איצטלח לטצמם

. אמון מוסר של שוחות פה נכרה שלא כך על

ועל בהרחבה בשאלה­זו נגעו כי וראיתי קראתי ; הררי . י היו"ר
אני אולם . זו לנקודה בקשר אאריך לא כן

לאיזה אדם שך1וא איזה של שהשתיכותו חושב אני . מפ"ם ;^ת סי של לעמדתה מסכים אינני
קשה . מעמדם מעל מתרוממים ואנשים יש מועמדותו>< את לפסול צריכה אינה שהוא מעמד

לשאלה . לחוק אם בד'11 א י ו? הכנסת ועדת שקובעון מה ולומר­כי זה בשלב הבעיה את לעורר, ו
ומשפנ חוק חוקה ועדת של מתפקידה זה מחוזיים ובתי­דין ן­עליון בית'"די מורכב כיצד

. חוקה לוערת מעבירים כולה הבעיה שאת הקונקרטית והצעתי

אותו הציעה הממש*ה אשר , זילברג למר אשר . ■י
אדם , למשפט מומחה שהוא מאחר המת<>ים האיש הוא לדןזתי , ן ן­עליו לביח­די בשופט

בית­ את מרכיבים איננו אנחנו . למפ"ם ולא למפא"י לא משתיין! ואיננו ואדוק דתי
יכולה )/7לע ­. יבחרו צורה באיזה החוק את אולי ליהנות יכולים אנחנו , הדין"העליון

. הכנסת של הרוב מפלגת על דוקא להשתייך ו^אזקא צריך שהשופט גישה גם להיות

של המנוי את מאשרים אנו אם השאלה ועתה
? לאו או הכנסת

בחירת שאלת את להעביר שיש חושב אינני אני : ,סוי קו . י
:. .קה חו לועדת לבית­דין­עליון חבר

תעבירו היום עוד כי עליכם בקשה לי יש ­, חברים ; רוזן . פ המשפטים שר
לקחו! יש . הזה הע3ין את להצבעה הכנסת למליאת ' .
עכשו מופיע האיש של שמו . הבחירה קיום לעצם אלא הבחירה תוצאת עצם את לא בחשבון

ענין­ את לגמור עלינו , הבחירה תוצאת על להשפיע צריך זה אין אבל , בעתונות ו
רב אמון יש לקהל כי לומר רוצה^אני לכך נוסף . עליון דין לבית השופט ?^ל בחירתו
הסוציאלי הוןוק שולט ו"בהן .ות ,טי. סוציאלם שהןי; מדינות 'יש, כי לציין ­עלי ­. לשופטים

. = בחיים פעילים שאינם אנשים לבחור יש . סוציאלי חוק לפי ש>9פטים והשופטים
מפלגתי 8זי1£*אל*א פולמוס של ­מידה בהם ן אי המשפט­ בבתי שיושבים אלה ךכל הפוליטיים

לפי ולא החוק הדרכת לפי #ופט השופט . משלהם דעות להיות יכולות לאנשים כי אם
■ . הפוליטיות השקפותיו הדרכת

לדעתי . זילברג מר של מנויו הועדד­1מונח לפני
מודרכים להיות יש הזה לאדם אשר . האופוזיציה על גם ומקובל ונעלה מכובד אדם הוא
תהיינה שלא בכדי הישיבה לפני הרבר את לסיים מבקש אני . מפלגתיים שקון^ים ע"י לא

. ההצבעה תוצאות תהיינה מה לדעת יש כהפתעה זאת מביא ,הייתי אם גם . הפתעות

בחירת נגד יצביעו שלט מפ"ם לאנשי פונה אני
. . עמדתה תהיה מה לדעת רוצה הייתי הדתית ומהמזית האיש

אדם­ לבחירת בגןשר , חברים לכם מזכיר אני : חררי . י חיו"ר
. . חשאיות תמיד הן הבחירות

; מחליטים ■

ברוב זילברג מר של מנויו, את לאשר
. 4 נגד קולות 14 של :
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; ה^^^ת חברי של התנהגלתמ ?^ניז ג ניר דיכנ*ת יל"ר .ק*וט כונןלא תלונת . ה

רק יהיה זה לסעיף בקשר הדיון כי הוחלט ; .י הר,ר . * היו"ר
נערר^דחה ניר מאחר­שמר ניר# םר של בנוכחותו

הבא* לשבוע זו בשאלה הריון

: הגטז^ות קרר רם י . ו

: מחליטים

הדיון <{ת לדחות ציזלינג מר של בהטבמתו
אחרר#1 לישיבה זו בשאלה

: ואמיתותה בזמן תשובה מתן הבטחת " ^איל/­/7?/ . ז

נגין^ כאשר שנדון"בםעיף להסכים מובן אני . ^ . . . : בר"יחודה
ששאילתה העוברת אולם . השאילתות  בתקנוןללטעין:) , י ;
, הקרובה בישיבה בה ונדון החלטהי שנקבל .כדי ,דיה נ"ענתד. לא ערין בנובמבר שהוגשה

שהתשובה יודע לעשותנ7^13וא הכנסת חבר ן^ל מה התשוב1.# אמיתות על להקפיר ויש
מציע אני כן ועל ­לפנות?י עלייו מוסד זה לאי למציאות? מתאימה אינה לו שנתנה

במקרה , נבונה <^ינה שנתנה שהו1שובה טוען שהחבר נללמר , כזה במקרה ורק כזו! שבמקרה­ (
יי את להבי^ השר יכלל לשם ;כנםון ו לעו­ת בפני לברלו* השר את לתבוע רשות יש כזה

. השר יעל בילתר תרצינילת הנקלדלת אחת זוהי דבריל* צדקו) את המלכיחים המסמכים
­ . . . , תשלבלתיל במתן בילתר ^היר להיות

בצלירה המנוסח סעיף סרר"הילם על שאין דולשב אני . , . : י ו ס קל י■
יש .כ­י לכךיי שהסכים היו"ר* על כ^וןפלא לאני , זל .

נסלח מסרר­הילםי לכוחלק י"ש למפרע? דוחשדי מהוי . אמיתית תשובה נותן שהשר בזה להכיר
חבר , לאל דלבר"אמתיאץ שר אם שתברר תהפך­למןסדי ווכנםת שלעדת לכך מתנגד אני . זה

צריך אבל . מהתשובה מרלצה אינל הלא אם אחת ועלד אחת שאילתה לשאלל יכלל כנסת
. אמת רק­, ל אך דובר ששר אמון של יחס להיות

* ­ על הערמד סעיף לנסח כיצר קובע איננ.י אני : הררי . י היו"ר
נםוח,­ ק^ל מחליטים בישיבה , הועדה. של סדר­ליומה

­ אין בי נמום חסוית היא הסעיף נוסח בה חצלרד. .. ■ : ת י נ שמחו . י
את להכניס יש לדעתי . הכנסת חברי אתרי לבללש ' . " ■ . י
. . . . . .הבא בשבוע זה יעל ולדון שבתקנון שאילתות לפרק הזה הסעןף

שאילתות לפרק יכנס זח לכך­שסעיף מסכים אני . : בר"יהודה /
. הבא בשבוע כך על ונדון

רלצים אחראם נסלח לקבלע ועדה ה ,ן(ל \לנסלח; אשר . : הררי . י היו"ר
אין ­כי , נסלח אלתל בהזמנה יישאר לאל לאם בכך י ;
שבתקנון השאילתלת פרק את נקדים כי .מסכימים אם היא השאלד. . לשנלת מסמכלתי. זה

; . זה סעיף על גם נדון לאז

התשובה אמיתית בענין מיוחד באופן מתענין אני : ציזלינג . א
. . כך הסעיף את נסחתי כ.! .ועל ■ . ■

מציע אני וכן הישיבה עכשואת לה­פסיק ,יע אניימצ ■ . , : יהודה צבי
­ . "דילקן" ולכתלב "אמיתותן" המלה את /לשנוי! .
. לנסוח המתאימה המלה את למצא הין"ר על , סעיף .לסדר­היום להכניס מציע חבר כאשר

.י ; י . . . .. : מחליטים ­ ■ ■ ■■ . ■ . . .

בישיבה ראשון כםעי­ף זה .­בסעיף, ן לדל . י
ן ו הדי את ?קדים לז כך ומשום ; הבאה ,

. התקנון של שאילתות פרק על :

. 11. 00 בשעה נסתיימה הישיבה ■■ ■ : ■ ■ י.
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